

主旋律电影领跑 八部国产片贺岁 电影陪你过大年



观影成春节新风尚

走进义乌影都,记者看到在自助取票机前,市民们有序排队,依次扫码,按规定佩戴口罩,领取提前预订的电影票,有的市民已等在检票口。

据悉,今年春节档共有8部国产片上映,除了备受关注的《长津湖》的续作《长津湖之水门桥》,还有剧情片《奇迹·笨小孩》《四海》,张艺谋执导的《狙击手》,开心麻花喜剧片《这个杀手不太冷静》,三部动画电影《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》《熊出没·重返地球》《小虎墩大英雄》。

每一部电影,代表着一种人生。

电影的意义在于将生活的镜子打碎,然后一块块重新拼凑成另一块镜子。很多时候,某部电影的某个片段像是生活倒影,让人在心灰意冷中感受安慰,在繁华喧嚣中找到平静,击中我们的心,开出一朵花。

在影院,市民刘玉婉告诉记者:“最令人期待的两部电影是《长津湖之水门桥》,因为有易烊千玺还有吴京,让人非常期待。第二部就是《奇迹·笨小孩儿》,因为讲述的故事特别励志,趁着春节假期准备全部看一遍。”

“在电影院,有很多父母带着小孩,比较热闹。春节期间,大家一起在欢声笑语中看部电影是很好的享受,和在家的感受完全不同。看电影已经成了春节‘年俗’新风尚。”观影市民李宇说。

据影院工作人员介绍,“春节期间,影院客流量相对较大,其中,10:00、13:00和18:30这几个时段为高峰期。建议大家提前一天购买电影票,确保观影最佳时间和位置。”



等待观影的市民。

主旋律电影一马当先

据猫眼专业版统计,截至目前,我市春节期间总票房达1030.80万元。其中,主旋律电影《长津湖之水门桥》一马当先,斩获票房500.83万元,占到总票房的50%左右。

《长津湖之水门桥》讲述的是72年前的虎年,为守护家国安宁,战士们以血肉之躯换来祖国山河无恙。如今又是一个虎年,观众通过《长津湖之水门桥》铭记如今的盛世团圆是先辈们浴血奋战拼出来的,更深刻地体会到为什么说“团结起来的中国人是惹不得的”!

“妈妈,百里回来啦,千里回来啦,万里也回来啦。自古都说忠孝不能两全。想你们,我的战友啊,回来啦——”主题歌中一句句动人的歌词配上感人的画面,不禁令人泪湿眼眶,再想起影片中每位战士生动鲜活的模样,更令今时今日新春团圆的美好时刻显得弥足珍贵。



电影海报。

《长津湖之水门桥》自上映之后,不少看过前作《长津湖》的观众带着全家人走进影院,见证这部史诗巨制的震撼结局。“一如既往地宏大,很有视觉冲击力。”初中生王伟告诉记者,通过观看本片,重新理解了国歌。

这部电影除了场面震撼,故事也很精彩。全片149分钟,将近2个半小时,将观众牢牢地固定在座椅上。

这部电影不仅适合青少年观看,也适合大家庭集体观看,是很好的亲子教育题材,可以带上孩子来一次不错的亲子交流活动。

观众纷纷在自己的朋友圈留言,流露出对志愿军战士诚挚的敬意——

“可以说是远超预期!不仅让我记住了每个战士的笑容,也记住了这份为国为家绝不后退的坚定信念。”

“国产战争电影的一座里程碑。无论是战场场面制作还是人物刻画,都是前所未见的水准。”

“每个志愿军战士都是那么可爱,每场战斗都是那么艰苦,春节看到这样一部电影,收获的不仅仅是感动,还有对今日和平美好生活的珍惜。”

满足各年龄层观影需求

2022年春节档,凭借“一超四强三动画”的强大阵容,被称为“最强春节档”。据猫眼专业版统计,截至目前,全国总票房突破60.39亿元。档期票房前四影片分别为《长津湖之水门桥》25.3亿元,《这个杀手不太冷静》13.9亿元,《奇迹·笨小孩》6.7亿元,《熊出没·重返地球》5.6亿元。

作为一部爆笑喜剧,《这个杀手不太冷静》讲述了龙套演员魏成功为了实现自己的梦想,顺利担当一次“男主角”,在女演员米兰的“赏识与帮助”下,却意外陷入了一个用“谎言”堆砌起的“戏中戏”里。险象环生的故事与处处是爆点的搞笑风格,使其成为一部老少皆宜的喜剧作品。

观影后,有观众表示:“这是一部很适合过年全家一起去看的电影,里面笑点密集,到处是梗,让人看完后一想起还是会忍不住发笑!”

市民吴菲表示,人生就是一场戏,每一个人都可能曾是影片里的“魏成功”,每个人都在写着属于自己的剧本,它是一部老少皆宜的影片。“该片演员对于亲情的展现非常到位,很适合春节全家一起看。今天,一家人从头笑到尾。”

而影片《奇迹·笨小孩》讲了一个创业的故事。20岁的深圳打工者景浩为了给妹妹筹措手术费,不得不铤而走险,在两年内挣到35万。没学历、没背景、没启动资金。难,但没有选择。景浩如何创造“奇迹”?

不少观众都说,看到《奇迹·笨小孩》里面的很多角色,就仿佛看到自己和身边人的影子。这也是一部适合全家一起观看的影片,适合不同的年龄层,充满时代记忆!

在吾悦广场,记者遇到刚看完《奇迹·笨小孩》的一对情侣。“看完该片,心里有一种珍惜生活和追求幸福的冲动。”他们说,最打动人的不是景浩最后的成功,而是在通往成功的路上,所有人都告诉他“不可能”,嘲笑他撞南墙,可他依然敢去做、愿意做。“我们年轻人,应该像他一样,做事要有干劲,有冲劲,愿意尝试所有的事。”

春节期间,动画电影也是必不可少的,《熊出没》自从2014年出了大电影之后,至今已经连续8年现身春节档。今年的《熊出没·重返地球》里,系列角色大马猴和二狗惊喜回归。电影中,阿布意外遇见了熊大、熊二、光头强,在他们的共同帮助下踏上回家之旅。

春节团圆,回家是每个人的夙愿,有家的地方才温暖。《熊出没·重返地球》正是凭借欢乐有趣、积极正能量成为万千家庭的观影选择。

观影现场,孩子们直呼“太好看了,我要像熊二一样勇敢”,现场还有七年“熊粉”盛赞《熊出没·重返地球》是系列最佳,而第一次看《熊出没》电影的家长更是惊喜又感动:“感谢主创用这部动画片让我们的孩子知道‘不完美的你也能成为英雄’。”



进入影厅。

加强防疫打造安全环境

春节期间影院迎来观影高峰,我市各大影院持续升级疫情防控工作。按照疫情防控部署要求,严格落实低风险地区电影院上座率不得高于75%的防控措施,为市民提供安全的观影环境。

在义乌影都,记者看到,影院出入口等醒目位置设立出示健康码提醒标识并提供二维码供观众扫描,工作人员挨个查看观众的健康码,为他们测量体温。

“每次来看电影都会佩戴口罩,就算忘记,影院的工作人员也会给我们发放口罩,过来看电影是很放心的。”市民张蕾告诉记者。

春节期间,带动了新一轮的观影高峰。据影院工作人员介绍,为满足市民观影需求,影院严格执行疫情防控各项要求,同时,严格控制排片量,确保防控要求执行到位,不发生疫情风险。全力为民营营造一个安全、放心的观影环境。



查看行程卡。



测量体温。

义乌影都值班的樊经理介绍,“我们现在的公共区域,包括取票机、显示屏、前台地面等都是两个小时一消毒,顾客随走随消毒,影厅内则是每场间都会消毒,都是实名制购票,观众的健康码如果不是绿色的,我们将会退票。”